

Яна Генова
Зам-кмет Заместник-кмет по направление
"Култура, образование, спорт и младежки дейности"
Столична община

София, 22 юли 2024 г.

Уважаема г-жо Генова,

С настоящето писмо бих искала да отправя покана към Столична община да партнира с организацията, която представлявам, за провеждането в София на конференция с международно участие на тема „Гражданска и медийно грамотност в основното училищно образование: иновативни подходи“.

Фондация Гутенберг 3.0, създател на платформата за насърчаване на детското осмислящо четене „Книговище“ и детската медия „Вижте“, разработиха заедно с партньорите си от Словения „Часорис“ иновативен подход за преподаване на граждански теми през специализирано медийно съдържание за деца. Статиите на „Вижте“ днес се ползват от редица учители за преподаване на теми, които не са застъпени в основните учебници и пособия. Детската медия „Часорис“ също присъства в образователните практики в Словения.


На 23 октомври 2024 г. съвместно с партньорите ни от Словения организирахме в гр. София конференция, насочена към популяризирането на този иновативен образователен подход сред учителите от основния и прогимназиален курс на град София. В конференцията „Гражданска и медийно грамотност в основното училищно образование: иновативни подходи“ като лектори ще участват представители на словенската детска медия „Часорис“, председателката на международната мрежа на детските медии Children's News Europe Аралин Абаре МакКейн, както и учители, ползващи успешно методологията ни за преподаване на граждански теми чрез журналистическо съдържание за деца. За участници в конференцията се надяваме да привлечем до петдесет учители в основния и прогимназиален курс от гр. София.

За нас ще е изключителна чест Столична община да стане официален наш партньор в организирането на тази конференция. Смятаме, че това би бил ясен знак за подкрепа на иновативни подходи в образованието на територията на гр. София.

Конкретно бихме се радвали, ако ни съдействате с разпространението на информацията за конференцията сред учителите - потенциални участници в нея, както и в осигуряването на подходяща зала за провеждането му. Готови сме да обсъдим и други измерения на сътрудничеството.

С нетърпение очакваме отговора Ви!

С уважение,



Десислава Гаврилова
председател на СУ
фондация Гутенберг 3.0 (основател на „Книговище“ и „Вижте“)

